.

Kung Ent

主辦

1330

《四世同堂》回警哇

〈華保投資舞台劇 · 首演兩往捧場

劉德華推介、Focus Theatre Limited 映藝劇團首度引進香港的舞台 劇《四世同堂》,前晚一連兩天,共 演日、夜三場,而首晚公演相當成功 三場門券收入在扣除必要開支後, 將撥捐「劉德華慈善基金會」作慈善

身爲座上客的劉德華在中場休息時 , 急不及待入後台探班, 爲一衆演員打 氣,且與葉德嫻(Deanie姐)追着戲中 化了老妝、飾演大赤包的秦海璐合照。 華仔笑言站在海璐身邊,他和 Deanie 姐 馬上回春

探班起哄爭合照

雖然中場休息時段只有短短的十五 分鐘,但華仔與 Deanie 姐卻興致勃勃的 走進後台跟大家打招呼。戲中演員看見 華仔現身後,立即起哄,爭着要跟華仔 拍照,令後台熱鬧起來,猶如華仔的迷你

華仔和 Deanie 姐給一衆演員要求合照之 餘,兩人也調皮的追着秦海璐嚷着合照,笑言 難得看見海璐這趣致的胖婦老妝,三人還一起 擺出連環自拍甫士,一時又扮鬼臉,十足三個 大細路,場面搞笑。海璐也樂在其中,完全給 這「兩母子」配合

另外在開場前,中國國家話劇院的團長和 所有參與演出的演員包括:秦海璐、黃磊、陶 虹等,齊齊站在台上邀請是次投資來港演出的 老闆劉德華來張大合照。全組人員像嚴陣以待 的排好位置, 靜待華仔埋位站中間, 猶如拍攝 畢業照片,畫面壯觀

法拉獲黃磊簽名

《四世同堂》首演反應熱烈,完場時一衆 演員在台上給觀衆謝幕,獲如雷掌聲,大家尤 其對秦海璐所演的大赤包大開眼界,因角色呈 現以往她在電影中從未見過的一面,令觀衆留 下深刻印象

而不少女觀衆如余安安、陳法拉等也被戲 中飾演祁瑞宣一角的黃磊所感動而落淚。原來

ERC SMC

■敏莊表示懷

▶李準基在上海

▶黃芷晴(右

起)、唐貝詩、蔡恩

真及松岡李那喜相逢

▼黃芷晴自覺身材

tel

孕是意料之外

有不少粉絲

(左四)為成龍

(右四)搞生

日派對

陳法拉是黃磊的粉絲,一直有看他的電 影和劇集的演出,所以完場時,法拉 馬上拉着馬浚偉入後台跟黃磊見面, 小粉絲看到黃磊興奮不已,本來想用 手機來個合照,但因他正在落妝,不 好意思打擾。最後法拉拿到黃 老師一個簽名留念,讓她大 感滿足,笑言這次看劇收穫 甚豐



▲華仔(右)、葉德嫻(左) 大讚秦海璐演得好

▶華仔(左)笑言站在老妝素 海璐旁,有回春感覺



「第19屆東方風雲榜」頒獎盛典前晚在上海梅賽德斯賓士文化中心舉行 公布多個獎項,包括本年度最佳男歌手、女歌手、華語五強、年度風雲歌 手以及最佳作詞、最佳作曲獎等。不少歌手出席支持,場面熱鬧,如Twins、 品冠、李宇春、周筆暢等,但最矚目要算是服役後首度在內地現身的韓國男

準基現身哄動

李準基身穿禮服到場行紅地毯,兩旁已站滿舉起名牌的歌迷,不斷尖叫 歡呼。李準基大顯親民本色,跟在場粉絲握手

Twins今次特別由北京飛到上海出席頒獎禮,二人獲頒華語五強及香 港地區最受歡迎歌手等獎項,亦是唯一香港代表得獎。去年是Twins入行 十年的大日子,大會在二人演出時作出特別安排,將 Twins 過去在不同 地方得獎的片段在大銀幕上播出。

Twins表示這十年各自經歷很多開心及不開心的事,這是挺珍貴的 。阿Sa表示,很開心可以認識這位拍檔;阿嬌亦指,這是金錢買不到的 。二人在頒獎禮過後,又急忙離開,返回電影拍攝崗位,阿嬌會 在北京拍新戲,而阿Sa則返香港繼續拍戲。

宇春籌備新碟

另一對戰友李宇春及周筆暢前晚同台,周筆 暢坦言對宇春的感覺很不同,當年大家一齊參加 《超級女聲》,那已是七年前的事,她看到這個 數字都大吃一驚,並指那時大家靑澀又天真,現 在宇春有成熟及大器的一面,自己也長大了。

sn

sn

宇春前晚帶病出席頒獎禮,拿了兩個獎的她 很多謝公司的鼓勵,並表示最近在籌備新專輯。問字 春今次在專輯中有自己的創作嗎?她笑言,若沒有會被

公司斃掉。

被老公感動

剛宣布有喜的羅敏莊日前才完成兩場演唱會,昨日

又出席「環保音樂農莊 | 的復活節活動,同場的尚有

區瑞強,二人跟小朋友一齊唱歌及玩遊戲。懷孕已

三個月的羅敏莊表示,今次懷孕是意料之外,覺

得是神賜的禮物;又稱現在她心情不太緊張,

只是一直想吃東西,而吃飯就最開心,若她想

吃的食物,一定要買到爲止。

敏莊懷胎3月

問羅敏莊爲何不休息,仍不斷工作?她指這些 工作是之前接下的,加上昨日是親子活動,自己喜歡參 加。問她想生仔還是女?羅敏莊表示本身喜歡男仔,因爲自 己小時也是男仔頭,反而老公沒所謂,朋友則笑BB想陪她一齊 做騷。

饞鷹難忍

提到陳國邦日前專程返港亮相其演唱會,給老婆驚喜,羅 敏莊坦言很感動,因爲老公很趕,劇組一收工便返來,完騷慶 功後又要趕回去。至於預產期在何時,她笑言,醫生 怕她擔心未有告知,她因爲怕痛,打算開刀生產

四月七日是成龍大哥的五十八歲生日,老婆林 鳳嬌及兒子房祖名前晚特別爲他在其淸水灣的片廠 舉行生日派對,邀請了二百位親友出席。祖名今次 更是特別從台灣返港,跟媽咪一早便到場打點。現 場用了不少氣球布置,並寫上「Jacky happy birthday」,家人更爲大哥訂造了一個有他肖像的生 日蛋糕



▲成龍(中)生日,房祖名(左起)、胡夏、 柯震東及吳彥祖齊來祝壽

籲等睇好戲

當晚,不少圈中好友齊出席,包括葉蒨文 、馮德倫、吳彥祖、Lisa S.、劉家昌父子、柯 震東、陳自強、古巨基、胡夏、張婉婷、羅啓銳 及劉偉強等。大哥難得跟一衆好友相聚,全晚都 笑得很開心。問祖名送什麼給爸爸?他指爸爸-向不愛收禮物,所以送了自己有份演出的戲票給 他。另外,祖名前晚跟胡夏、柯震東及吳彥祖相 聚,笑稱他們是新組合「B4」。陳自強到場一會 後離開,問他送了什麼禮物?他笑指大哥什麼都 有,不用送了。

成龍其後在微博留言感謝大家,表示:「看 到這麼多朋友送來的生日祝福,真的感謝大家, 我愛你們。我會用最棒的電影回報你們,等着我 的《十二生肖》。想不到短短一天收到幾十萬的生 日祝福,我把這些福氣送給全人類。」

黃日華女兒黃芷晴傳加盟王維 基旗下,正式進軍娛樂圈。前晚黃 芷晴首次出席公開活動,同場的尚

有松岡李那及唐貝詩。 黃芷晴表示知道自己不夠高 ,但希望有機會做模特兒。記者 指模特兒可能要性感,她表示沒有想 過,但不會成爲拍寫真的嫩模,因 爲自己的身材沒她們那麼好。

黃芷晴又大方承認現時有拍拖 ,正修讀設計課程。問她是否跟王維 基簽約?她表示有傾過,至於無線則 沒有斟過她。問她是否因爲爸爸曾指 無線「Totally Very Bad」的緣故? 黄芷晴表示會支持爸爸,自己一向都好 錫爸爸。

女兒盼進軍模界

松岡李那前晚周身傷出席活動,除了手被 包紮外,膝頭又貼上膠布。她表示早前穿高跟 鞋在酒吧跌倒,被玻璃割傷,結果要到醫院縫 了五針及在醫院留院兩天。

貝詩不知周董品味

前晚唐貝詩獨自到場,原本答應出席的唐 貝欣未有出現。問唐貝詩其妹是否去了台灣會周 杰倫(周董)?她指妹妹去了北京做交換生。

對於周杰倫喜歡靚女, 唐貝詩指妹妹樣貌 幾好;但有指周董喜歡身材豐滿的女士,唐貝 詩稱不淸楚對方的品味。問她會否怕妹妹被指 借周杰倫宣傳呢?唐貝詩覺得大家鍾意怎樣講 便怎樣講,但她都愛聽對方的歌